

Уважаемые родители и дети!  
Вас спешим мы пригласить,  
Нашу ёлку посетить!  
И родители, и дети,  
Будет весело, поверьте!  
Дед Мороз вас будет ждать,  
Его не надо даже звать!  
Он всем подарки вам подарит  
И с Новым годом всех поздравит!  
Так приглашали всех на Новогодний праздник в клубе «Дискавери».  
И вот праздник состоялся. Все так и случилось!  
Всем было очень весело и интересно!

В нарядно украшенном зале ребят и родителей ждала красавица ёлочка. Она сияла разноцветными шарами, сосульками, дождями. Звучала новогодняя музыка, подсказывая, что вот-вот начнутся приключения. Так и случилось! Звуки новогодних фанфар оповестили о начале праздника! И с первой же минуты начались новогодние приключения.

Ведущая поспешила договориться с ребятами о встрече Дедушки Мороза, но тут как тут из сказки, Прилетела Баба Яга на своем любимом средстве передвижения! Она услышала, что здесь всем подарки раздают, и захотела тоже подарочек получить! А как себя вести в таком случае не знает. Что только она не придумывала, всё какие-то пакости получались. Да и, что она умеет? Только колдовать, да обманывать! Но, не смотря на её проделки, кругом царило такое веселье! Почтальон передал Дедушке Морозу письмо от ребятешек из клуба «Дискавери» и он с Новым годом-обезьянкой все-таки добрался во время к ним. Очаровательная обезьянка играла и веселилась с ребятами, Дедушка Мороз водил хоровод. Очень уж не хотелось ему уходить из клуба. Но его ждали и другие ребята.

Пришло время ещё раз показать Дедушке Морозу свои карнавальные костюмы, прочитать стихи и получить подарки, о которых мечтали! Но, где же мешок с подарками?! Ах! Это же все проделки Бабушки Ягушки! И новогодние приключения продолжаются! На помощь приходит полицейский! Он вовремя обнаружил хулиганку с

## Новый год в "Дискавери"

Автор: Администратор  
08.01.2016 22:01

---

подозрительным мешком! Мешок оказался с подарками, а Бабушка-хулиганка признала свою вину, попросила прощения у всех. Тогда веселая обезьянка пригласила её на праздник.

Теперь все в порядке. Осталось зажечь красавицу ёлочку! Все дружно и радостно кричали «Ёлочка гори!», спели любимую песенку, рассказали стихи и получили подарки.

А еще получили подарки ребята и родители, которые принимали участие в выставке снеговиков «Снеговика, которые не тают!». Очень интересные и разнообразные получились работы. Такое сотворчество детей, родителей и педагогов - созидать и распространять красоту в окружающем пространстве есть одно из чудес детства.

